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میلاد با سعادت دخت نبی اکرم(ص) ، سرور زنان عالم امکان 
                
حضرت فاطمه زهرا(س)
 
"
آموزشکده فنی وحرفه ای دختران بابل برگزار می نماید.
عنوان
 کتاب
: حقوق زنان برابری یا نابراری
نویسنده: زهرا آیت الهی
با اهداء جایزه به برنده نهایی مسابقه 
مهلت ارسال پاسخ به واحد امور دانشجویی
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(
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 شرکت در
 مسابقه برگه پاسخنامه را از انتشارات آموزشکده تهیه نم
ایی
د
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 منبع سوالات  : در سایت اموزشکده 
)
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مسابقه کتاب خوانی
ویژه اساتید،کارکنان و دانشجویان
)











«سوالات مسابقه کتاب خوانی به مناسبت هفته گرامی داشت مقام زن»

	1- با توجه به آیه  32« سوره نساء » کدام گزینه صحیح می باشد.
« مردان، سرپرست زنانند ، به دلیل آن که خدا برخی از ایشان را بر برخی برتری داده»
الف) زنان بر مردان برتری داده شده اند                                                           
ب) مردان بر زنان برتری داده شده اند 
ج) نه زنان بر مردان و نه مردان به زنان برتری داده نشده اند                             
 د) پاسداری از تمایزهای جنسیتی در هر دو جنس مطرح نیست 

	2- چرا زبان عربی مرد محور است ؟ کدام گزینه نادرست است.
الف) واژگان جمع مذکر را نمی توان برای ارجاع به گروه مرکب از زنان و مردان استفاده نمود                                                           
ب) این نوع کاربرد کلمات گاه ظاهر لفظ مردانه است ولی معنای ان اعم از زن ومرد می باشد 
ج) در زبان عربی وقتی مخاطب جمع زنان و مردان هستند از ضمایر یا افعال یا صفات جمع مذکر استفاده می شود                             
 د) نگاه اسلام به جنسیت نگاه اول و در جه یک حیثیت انسانیت است که در آن جنسیت نقشی ندارند  

	3- با توجه به آیه 2و3 «سوره نساء »کدام گزینه نادرست است.
الف) در این ایه جواز چند همسری بیان شده                                                           
ب) این آیه هشدار به مردان است « اگر بیم آن دارید که نتوانید عدالت ایجاد کنید به یک همسر بسنده نمایید» 
ج) در این آیه در مورد  ازدواج با دختران یتیم آغاز می شود                             
 د) در فراز پایانی آیه (چند همسری)به عدالت و ظلم نکردن نزدیک تر است و در واقع توصیه بر تک همسری نیست  

	4- در آیه 4 سوره نساء وآیات «ارث» کدام گزینه نادرست است.
الف) سهم ارث زنان باید پرداخت گردد چه مقدار این ارث کم باشد یا زیاد                                                           
ب) اگر میزان ارث کم باشد فقط به فرزند پسر ارث می رسد 
ج) سهم پسر برابر سهم دو دختر است                             
د) نفقه زن یعنی هزینه مسکن،خوراک،پوشاک، بهداشت ودرمان زن از زمان عقد تا پایان عمر و نفقه فرزندان از آغاز تولد تا سن خودکفایی بر عهده مرد است.  

	5- کدام گزینه نادرست است.
الف) مطابق احکام اسلامی رعایت احترام پدر و مادر بر فرزند واجب است                                                           
ب) پدر بر فرزند ولایت دارد اگر چنانچه تصمیم پدر به مصلحت فرزند نباشد 
ج) در روایات، نیکی به «مادر» مهم تر و مقدم تر است                             
د) ولایت بر فرزند دائمی نیست و زمانی که کودک به رشد عقلی رسید دیگر پدر بر او ولایتی ندارد مگر به دلیل خاص  
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